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URED PREDSJEDNICE REPUBLIKE HRVATSKE
n/r gđa Kolinda Grabar-Kitarović, predsjednica
Pantovčak 241
10 000 Zagreb

Poštovana predsjednice Grabar-Kitarović,

raduje me da sam Vas i osobno upoznao na Trgu bana Jelačića tijekom Vašeg druženja s građanima protekle subote te Vam još jednom, uime naše udruge, želim čestitati što ste postali predsjednica Republike Hrvatske te Vam zahvaliti na pažnji i podršci našoj akciji protiv ubijanja životinja zbog njihova krzna.

U više navrata isticali ste svoju povezanost s prirodom koju nazivate svojim 'odmaralištem', a dojmilo nas se i Vaše zalaganje za najugroženije društvene skupine. Vjerujemo da imate i posebno izražen senzibilitet za zaštitu još jedne vrlo ugrožene skupine – životinja i za promicanje održivog razvoja Republike Hrvatske. Dopustite nam stoga da Vam izložimo samo neke od problema s kojima se susrećemo u radu, a smatramo da biste mogli značajno pomoći, zahvaljujući Vašim jakim etičkim svjetonazorima i zalaganju za sve ugrožene.

Iako u Hrvatskoj postoje zakonski propisi koji do određene razine štite životinje, najveći problem s kojim se susrećemo u praksi je neprovođenje Zakona o zaštiti životinja i podzakonskih akata te nedostatak sankcioniranja mučenja i ubijanja životinja zatvorskim kaznama, što je propisano Kaznenim zakonom.

Izdvajamo i probleme kao što su: propust jedinica lokalne samouprave da izgrade skloništa za napuštene životinje, čime krše Zakon o zaštiti životinja i za to nikome ne odgovaraju; nepostojanje inspekcije za zaštitu životinja odnosno policije za životinje koja bi učinkovito provodila Zakon i kažnjavala napuštanje, zanemarivanje i mučenje životinja; dopuštanje ubijanja životinja u skloništima nakon 60 dana, što potiče skloništa koje vode profitne tvrtke da nemilosrdno troše novac poreznih obveznika, zanemaruju dobrobit životinja i površno provode zakone ili ih krše.

Važni problemi su i trajno držanje pasa na lancu i dopuštanje nastupa cirkusima koji drže domaće životinje. Osim svega nabrojanoga, puno bi značilo da se kao predsjednica Republike Hrvatske zauzmete protiv samovolje lovaca i za pravilnu zaštitu divljih životinja i njihovih staništa, razvijajući ekoturizam i ne zaboravljajući pritom životinje koje doživotno pate u zoološkim vrtovima.

Također, posebno važnim smatramo i da svojim djelovanjem pozitivno utječete na uvođenje u osnovne i srednje škole edukacije o pravima životinja i održivom načinu prehrane i života.

Političari u inozemstvu, gdje postoje i stranke za prava životinja, imaju u svojem programu izgrađene stavove o zaštiti i pravima životinja te održivoj prehrani. Gorući problemi globalnog zatopljenja, potrošnje prirodnih resursa, zagađenja okoliša i gladi u svijetu izravno su povezani s mesnom industrijom i prehrambenim navikama građana Hrvatske, među kojima svaki drugi umre od posljedica bolesti srca i krvnih žila. Vjerujemo kako ste i sami svjesni ovih problema i da ćete pokazati svoju ekološku i etičku osviještenost glede zaštite životinja i održivosti Hrvatske.

Zahvaljujući 13-godišnjem radu naše udruge građani sve više podržavaju inicijative udruga i političara koji nisu inertni prema nasilju nad životinjama i koji mare za njihova prava. Stoga se radujemo prilici da se založite za unapređenje dobrobiti životinja, poboljšanje zakonodavstva glede zaštite i prava životinja i za promicanje zdrave uravnotežene veganske prehrane, u cilju poboljšanja zdravlja građana i zaštite našeg okoliša.

Ovim putem molimo Vas i za termin sastanka na kojem bismo mogli porazgovarati o suradnji u smjeru zaštite životinja u Hrvatskoj i razvoja održivog življenja. Veselimo se susretu i vjerujemo da imamo ideje za suradnju koje bi Vam se mogle svidjeti. Kako znamo da nemate puno vremena, prilažemo ovom dopisu poznat i nagrađivan dokumentarni film 'Zemljani', koji Vam ukratko može prenijeti situaciju u kojoj se nalaze životinje.

Još jednom zahvaljujemo, srdačan pozdrav,

Luka Oman
predsjednik Udruge

Zagreb, 23. veljače 2015. godine
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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